



臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Taiwan Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年12月18日
活動日期：113年12月18日
發稿單位：臺灣宜蘭地方檢察署
連絡人：觀護人洪生輝
聯絡電話：(03) 9253000*142

宜蘭地檢署舉辦社區生活營三校聯合成果發表會

宜蘭地檢署結合宜蘭縣榮譽觀護人協進會，在轄內冬山、吳沙、東光等三所國中辦理的社區生活營活動，於113年12月17日（星期二）假宜蘭縣東光國中舉行成果發表會，宜蘭地檢署檢察長黃智勇、榮譽觀護人協進會理事長賴文典與各級單位的長官貴賓均到場鼓勵學生，現場熱鬧溫馨。

黃檢察長於致詞時，首先感謝更生保護會宜蘭分會、宜蘭縣惠好慈惠宮行善會、臺灣集中保管結算所股份有限公司、宜蘭扶輪社、三清宮、宜蘭縣不動產開發商業同業公會等贊助單位，願意捐助經費來幫助這些學子，也讓社區生活營可以持續不間斷，其次感謝承辦老師對於社區生活營學生的認真付出，因為這些富有愛心及教育理念的老師，才能讓學生們在社區生活營裡收穫豐碩進而肯定自己；黃檢察長並頒贈獎品，同時勉勵學生勇於嘗試，培養多元興趣，構築自己的人生藍圖與道路，並提醒面對毒品能勇敢說「不」，以建構未來美好人生。

承辦學校東光國中校長陳志勇代表各校感謝宜蘭地檢署、宜蘭縣榮譽觀護人協進會及各贊助單位長期挹注經費辦理社區生活營，提供學生參與不同於體制內的課程，並從活動中探索，肯定自我、建立自信，更期望學生做好未來生涯規劃，活出自己的亮麗人生。

發表會中學生以靦腆口語分享學習過程，「參加社區生活營這些課程，讓其找到學習的動力」，當完成一道道色香味俱全的佳餚、手工藝作品等，獲得師長、同學的肯定，感受到學習的喜悅及有成就感、更有自信了。

發表會場也展示了各校營隊辦理情形及學生學習成果，如東光國中分享餐

飲廚藝展示、冬山國中的手工藝品、吳沙國中的木工及園藝作品，獲得現場佳賓一致好評，除了肯定學生們的學習表現，並鼓勵持續學習、永不放棄，創造將來的無限可能。



